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Anna lahja, 
jota itse 

arvostaisit

Joulu on rauhoittumisen ja levon aikaa. 	
On aika kiittää yhteistyökumppaneita, henki-
löstöä ja asiakkaita vuoden panostuksesta.

Korkealaatuinen ja käytännöllinen lahja 
lämmittää aina lahjan saajaa. Olemme 
koostaneet arvostettujen tuotemerkkiemme 
joululahjaideat näihin kansiin.

Kuvaston sivuilta löydät ajankohtaiset lahja-
ideat niin asiakkaille kuin henkilökunnalle.

Valikoimassa herkkulahjoja, helposti postitet-
tavaa, lahjakortteja sekä muuta annettavaa.

Tutustu kuvastoomme ja hanki parhaimmat 
joululahjat hyvissä ajoin!

Huolehdimme tuotteiden logopainatuksista, 		
kaiverruksista ja brodeerauksista asiakkaiden 	
toiveiden mukaan. Näistä aiheituvat kustannukset 	
lisätään esitteessä annettuun hintaan ellei toisin 	
mainita. Hinnat ilman arvonlisäveroa ja voimassa	
toistaiseksi. Toimituskulut lisätään hintaan.

Lahjan antaminen
on ele, jolla 
osoitetaan 
arvostusta ja
sillä voit jättää
lahjan saajaan
lähtemättömän
vaikutuksen
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Anna lahja, 
jota itse 

arvostaisit

KANELIMAMMA 
JOULUN LÄMPÖ
Kanelitoffee rasiassa 150g, 
kotimaiset suklaapiparit 250g, 
joulutee 70g, pakattu lahjalaatikkoon. 

21,90 €	

KANELIMAMMA 
KULTAINEN JOULU	
Kotimaiset suklaapiparit 250 g, 
Choco-merisuolasuklaatryffeli 150 g, 
kotimainen jouluglögitiiviste 0,25 l, 
kotimaiset suklaapiparit, 
pakattu lahjalaatikkoon. 

35,00 €

KANELIMAMMA 
KUN JOULU ON		
Kotimaiset suklaapiparit 250g, 
kotimainen puolukka/kuusenkerkkä -hillo 190 ml, 
Jelly-marmeladimakeiset 500g, kotimainen 
glögitiiviste 0,25 l, Hyvää joulua-voitoffee 250g, 
kotimainen maustettu piparikahvi 160g, 
CHOCO merisuolasuklaatryffeli 150g, 
suolakinuskimantelit 130g, 
pakattu lahjalaatikkoon. 

68,40 €

KANELIMAMMA 
LÄMMIN JOULUTERVEHDYS	
Joulutee 70g, Jänömetsä lautasliinat 33x33 cm, 
punainen (20 kpl) Lumikukka-keittiöpyyhe, 
puuvilla/pellava 70x40cm, beige. 
Postitettava lahjapakkaus, pakkauksen 
korkeus alle 3 cm. 

31,40 €
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MURENA 
HERKKUKORI 1
Talven Tuisku -tiivisteglögi omena-karviainen 350ml, 
vaniljafudge (G), Murena 150g, jokamiehenoikeus-
karpalohillo, Murena 310g kinkkusinappi, 
Murena 200g, Hinta sisältää sellofaanipakkauksen 
ja rusetin. 

33,90 €

MURENA PIENTUOTTAJAKORI (G)	
HERKKUKORI 2
Lämmin joulu -tiivisteglögi mansikka-mustaherukka 
350ml, kinkkusinappi Murena 200g, lakkamarmeladi 
Murena 150g, Mustis-mustaherukkahyytelö Murena 
310g, Jokamiehenoikeus-karpalohillo Murena 310g, 
Lakan Lumo -kivetön lakkahillo Murena 220g, 
Terho kyläpaahtimokahvi 250g. 
Hinta sisältää sellofaani-pakkauksen ja rusetin. 

59,50 €

MURENA TAGLIOLINI ALLA PUTTANESCA -PASTA 
HERKKUKORI 4
Tagliolini-kananmunanauhapasta, Gran Cucina 500g, 
reseptikortti mukana. Puttanesca-pastakastike, 
Campo Doro 300g, extra-neitsytoliiiviöljy sitruuna, 
Villa Reale 250ml, Ligurialainen vihreä pesto, Alfieri 180g. 
Sardelli, Castrovinci 80g. Nougat-kakkupala, Quaranta 110g. 
Hinta sisältää sellofaanipakkauksen ja rusetin. 

49,00 €       Gluteenittomana 51,00 €

MURENA VÄLIMERELLINEN NDUJA-LASAGNE 		
HERKKUKORI 3                   (sisältää reseptin)	
Lasagne-levy, Filotea 500g, reseptikortti tulee mukana, 
Nduja-salamilevite, tulinen Murena 180g, tomaattikastike 
basilikalla Gran Cucina 700g. suola-pippurimylly, Spice Tree 
230g. Nougat-palat, Quaranta 170g. 
Hinta sisältää sellofaanipakkauksen ja rusetin. 

53,50 €         Gluteenittomana 55,50 € 	
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KUJALAN TILAN
KASTIKESETTI 	
Kastikesetti sisältää valkolöökin, 
chililöökin ja tervalöökin. 
Lisäksi setissä on Hailuodon yöttömässä 
yössä kasvaneesta rypsistä valmistettua 
rypsiöljyä, joka on terveellinen valinta 
monenlaiseen ruuan laittoon. Valkolöökiä voi 
käyttää mm. salaatinkastikkeena, marinointiin 
ja paistamiseen. Tervalöökiä kannattaa kokeilla 
vaikka kalan kanssa ja chililööki on maultaan 
lempeä. Pakattu valmiiksi pakettiin.

29,00 €

KUJALAN TILAN	
SIIRAPPISETTI
Siirappisetti sisältää kolme metsäistä maku-
siirappia ja lisäksi makoisasti savuisan terva-
siirapin. Puolukka ja mustikka on Hailuodossa 
kasvanutta metsämarjaa ja hilla on kotimaista. 
Siirappeja voidaan käyttää jälkiruokiin, leivon-
taan ja ruuanlaittoon mm. riistaruokien kanssa. 
Myydään valmiiksi pakattuun laatikkoon.

29,00 €					   
						    
					   
	

KUJALAN TILAN
HERKKUSETTI
Herkkusetti sisältää valkolöökin, 
karpalosiirapin ja kylmäpuristetun 
rypsiöljyn, Hailuodossa luonnon-
laitumella kasvatettua naudanli-
haa Kujalan Jerky-kuivalihana ja 
pyörykät kastikkeessa-säilykkeenä. 
Settiin tulee myös ohraryynipussi 
ohjeineen. Pakattu valmiiksi pak-
kaukseen.

49,00 €			 
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BREGMOS 

TÖTTERÖ	 	
Jouluinen ”kuusi” 
(8,5x8,5x21 cm) täynnä
joulumakeisia. Painamme 
logosi ja tervehdyksesi 
suoraan pakkaukseen. 
Joulutoffeelajitelma, 
150 g Borgstenan 
suklaalajitelma, 
150 g Jouluvaahtokarkki, 
150 g Italialainen 
konvehtilajitelma, 
150 g. 

16,90 €

BREGMOS 
SUKLAAÄMPÄRI
Tyylikäs maalipurkki omalla etiketillä tai logolla.  
Borgstenan suklaalajitelma, 
1 kg Joulutoffeelajitelma, 
1 kg Italialainen konvehtilajitelma, 
1 kg Jouluvaahtokarkki, 1 kg.  

39,90 €	

BREGMOS 

SUKLAATALO
Jouluinen makeistalo (13,5x11x20,5 cm). 
Täytämme talon haluamillasi makeisilla ja 
painamme etikettiin logosi ja tervehdyksesi. 
Hauska ja ainutlaatuinen joululahja. Joulutoffeela-
jitelma, 500 g, Borgstenan suklaalajitelma, 
500 g Jouluvaahtokarkki, 500 g Italialainen 
konvehtilajitelma, 500 g. 

29,90 €	

BREGMOS 
JOULUPUKKI -PURKKI		
Upea metallinen 19 x 19 x 8 cm rasia täytettynä 
valitsemillasi makeisilla. Vaihtoehdot: Joulutoffeelajitelma, 
1 kg Borgstenan suklaalajitelma, 1 kg Jouluvaahtokarkki, 
1 kg Italialainen konvehtilajitelma, 1 kg. 

42,90 €	
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KOSTA LINNEFÄVERI 
ESILIINA	
411215	
Kosta Linnewäfverin tyylikäs puuvillaesiliina, 
jossa säädettävä niskalenkki ja edessä kolme 
taskua. Hihnat ja yksityiskohdat PU-nahkaa. 
Se suojaa vaatteita kokatessa. 
Voit vapaasti yhdistää grillikintaan 411219 
ja patalappuihin 411220. 

32,00 €			 
	

ORREFORS JERNVERK 
BLACK VEITSISETTI	
410869	
Black veitsisetti sisältää veitset, jossa on tummat veitsente-
rät ja kevyet puukahvat, luoden tyylikkyyttä ruoanlaittoon. 
Pakkauksessa on tomaattiveitsi, 
japanilainen kokkiveitsi ja 
kokkiveitsi. 

ORREFORS JERNVERK 

TARTTUMATON PAISTINPANNU	
410980		
Tee taikoja liedellä ja uunissa! Pannulla yksinkertaisetkin 
ruoka-aineet voidaan muuttaa herkulliseksi ateriaksi. 
Pannussa on tarttumaton pinta, joka tekee ruoanlaitosta 
vielä helpompaa. Pannun voi laittaa uuniin ja se toimii 
kaikilla liesitasoilla. Koko: 28 cm. Väri: teräs 94

ORREFORS JERNVERK 

ISO LEIKKUULAUTA	
410339	
Orrefors Jernverkin iso leikkuulauta, joka on valmistettu kauniista akaasiapuusta. 
Voit käyttää sitä kasvisten pilkkomiseen tai tarjoilualustana. Leikkuulautaa 
kiertää ura, joka estää murusten tai nesteen putoamista pöydälle. 
Pakkaus: lahjapakkaus. .Koko: 45,5x30,5x2 cm. 

57,00 €	

74,00 €39,00 €	
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GREENFIN 
SALAATTI/TARJOILUVATI	
1598	
Käytännöllinen salaatti-/tarjoiluvati, materiaalina nero-
kas suomalainen innovaatio, jossa selluloosapohjainen 
biokomposiitti sekoitetaan polypropeeniin. Konepesun 
kestävä. Design Harri Koskinen. Värit: valkoinen, musta. 
Lahjapakkaus. Hinta :20 kpl/ á 21,90 €, 50 kpl á 21,00 
€, 100 kpl á 19,70 €, 250 kpl 19,20 €, 500 kpl á 17,80 €, 
1000 kpl á 16,80 €, 2500 kpl á 16,40 €	

			          alk. 16,40 €

PHILIPPI 
CITY MALJAKKO	
PH166008+PH166009	
Kaunis suupuhallettu maljakko korkealuok-
kaista käsityötä. Maljakon elegantti harmaa 
sävy korostaa upeasti värikkäitä kukkia ja 
kukkakimppuja. S-koko 10,2 x 17,8 cm, 
L-koko 20,3 x 20,3 cm. Konepesun kestävä. 

30,00 € / 60,00 €

GREENFIN 
SALAATTIOTTIMET	
1599	
Salaattiottimet, joiden siron muodon, keveyden ja materiaalin tuoman jämäkkyyden ansiosta annostelu on 
tarkkaa ja vaivatonta.  Materiaalina nerokas suomalainen innovaatio, jossa selluloosapohjainen biokomposiitti 
sekoitetaan polypropeeniin. Konepesun kestävä. Design Harri Koskinen. Lahjapakkaus. Hinta: 20 kpl 11,60 €, 
50 kpl á 10,90 €, 100 kpl á 10,20 €, 250 kpl á 9,80 €, 500 kpl á 9,20 € 1000 kpl á 8,90 €, 2500 kpl á 8,80 €	

GREENFIN 
KESTOMUKI KUUMALLE JUOMALLE
1604	
Kestomuki kuumalle juomalle. Konepesun kestävä. Materiaalina nerokas 
suomalainen innovaatio, jossa selluloosapohjainen biokomposiitti sekoite-
taan polypropeeniin. Design Harri Koskinen. Pakattu tyylikkääseen lahja-
laatikkoon. Värit: valkoinen, beige. Hinta 50 kpl á 13,90 €, 100 kpl á 13,40 €, 
250 kpl á 12,40 €, 500 kpl á 10,80 €, 1000 kpl á 10,00 €, 2500 kpl á 9,20 €

alk. 9,20 €	

alk. 8,80 €

KALLARY 
TARJOTIN JA KEITTIÖPYYHE 
LAHJAPAKKAUKSESSA	
Setti56	
Kotimainen Kallary-tarjotin on valmistettu käsityönä 
koivuviilusta ympäristöystävällisiä menetelmiä 
käyttäen. Laadukas kotimainen keittiöpyyhe sopii niin 
astia-pyyhkeeksi kuin leivinliinaksikin. 
Tarjotin: Suomalaista koivuviilua, 
koko: 27 x 20 cm, 
suositellaan käsinpesua. 
Keittiöpyyhe: 55 % pellavaa, 
45 % puuvillaa, 
koko: 65 x 45 cm, 
ripustuslenkki lyhyellä sivulla, 
kutistuvuus n. 3 %, kuosittelu 
kosteana. Suunnittelija: 
Johanna Oras. 
Kysy myös muita upeita 
Kallary-sarjan tuotteita.  

39,10 €
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LASA 

MANTA PUUVILLAHUOPA	
LH0037	
Puuvillahuopa kauniissa luonnonläheisessä sävyssä. Puuvillahuopa 
sopii kotiin kuin kotiin. 100 % puuvillaa, koko 140 x 170 cm, pesu 
40 astetta. Valmistusmaa Portugal, valmistaja kuuluu Euroopan 
päävalmistajiin kodin tekstiileissä yli 50 vuoden kokemuksella. 

			 

KOSTA LINNEWÄFVERI 
NORDBY TEKOTURKISPEITTO	
421098	
Ihanan pehmeä ja lämmin peitto teko-
turkiksesta ja mikrominkistä. Peitto on paksu, 
silkkinen ja siinä on aidon turkiksen kiilto. Peitto sopii 
hyvin sisustamiseen ja lahjaksi. Viileinä syysiltoina on 
mukava käpertyä lämpöisen peiton syleilyyn. 
Väri: valkoinen, nougat, harmaa. Materiaali: 100 % 
polyesteri, 300 g/m², alaosa 180 g/m² mikrominkki. 
Koko: 130x170 cm. 

45,00 €

KOSTA LINNEWÄFVERI 
SMEVIKEN SHERPAPEITTO	
421097	
Erittäin pehmeä ja miellyttävä sherpapeitto, jossa päällipuoli on 
yksivärinen ja kääntöpuoli pörröistä sherpa-fleeceä. Viihtyisän ja 
lämpimänmateriaalinsa ansiosta se sopii täydellisesti kylmiin 
syksyn iltoihin tai sisustusratkaisuihin. Hemmottele itseäsi tai 
anna pehmoinen lahja. Koko: 130x170 cm. Väri: beige ja harmaa. 
Materiaali: flanellifleece 280 g/m²				  

					        45,00 €	
	

SAGAFORM 
CARL PUSSILAKANASETTI	
5018442	
Anna hotellitunnelman siirtyä kotiisi. Pussilakanasetti on 
valmistettu pehmeästä luomupuuvillasta, ja ne edistävät 
varmasti yöuniasi. Muotoilu on tyylikäs ja klassinen, ja sen 
valkoinen pohja on koristeltu mustilla ompeleilla. 
Myydään settinä pussilakanalla ja tyynyliinalla. 

55,00 €	

39,00 €
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LUONKOS LAPLAND 
RENTOUTTAVA VILLIYRTTISAIPPUA	
LU3008	
Lapland on rentouttava yrttisaippua, joka saa kauniin vihreän värinsä 
nokkosesta. Kotimainen saippua vaahtoaa pehmeästi ja tuoksuu mystiseltä 
metsältä. Seetri tuo raikasta havumaista tuoksua, inkivääri miellyttävää 
savuisuutta ja mystisyyden viimeistelee onnistuneesti frankincense. 
Lapland sopii käsien ja koko vartalon pesemiseen. 
Kysy myös muita Luonkos -tuotevaihtoehtoja. 

						      15,90 €	

KAARNA 

KYLPYTAKKI 
LAHJAPAKKAUKSESSA	
Setti20	

LORD NELSON 

FROTEESARJA 
KUNGSHAMN FAIRTRADE 	
416148	
Ylellinen Reilun kaupan puuvillasta valmistettu pyyhe-
setti kaikille, jotka nauttivat itsensä hemmottelusta tai 
kaipaavat ripauksen luksusta arkeen. Pyyhkeellä on 
sekä Oeko-Tex®- että Reilun kaupan sertifikaatti.
Setissä mukana 2kpl 50x70cm käsipyyhettä sekä 
2kpl 70x130cm suihkupyyhettä. 

				  

POLKU 
HAMAM PYYHE	
769	
Hamam-pyyhkeessä on kaunis ja sileä pinta. Pyyhkeet 
ovat samalla pehmeitä, kevyitä, imukykyisiä ja mahtuvat 
matkustaessakin pieneen tilaan. Ajattoman elegantti 
design tarjoaa myös uskomattoman monikäyttöisyyden, 
voit käyttää Polkua pyyhkeenä tai torkkupeittona. 100 % 
puuvillaa, koko 90 x 170 cm + solmitut hapsut. 

19,90 €

EMENDO 
SAUNATUOKSU JOULU	
Joulun tuoksua ja tunnelmaa saunaan. Löylytuoksu, jossa tuoksuvat appelsiini, tähti-
anis, kaneli, mausteneilikka ja kardemumma. Saunatuoksu valmistetaan Suomessa 
aidoista 100 % eteerisistä öljyistä. 1 X 10 ml. Käyttöohje: Lisää 2-6 tippaa saunatuok-
sua löylykauhalliseen vettä, heitä kiukaalle ja nauti tuoksuvista saunahetkistä. 	

Ihana, pehmeä Kaarna! Kylpytakkia tarvitaan vuoden ympäri, 
siitä saa ihanaa lämpöä viilenevissä illoissa. 100 % puuvilla-
froteeta, 450 g/m2, unisex-malli. Koot: M ja XL. 
Kysy myös muita Kaarna-sarjan tuotteita. 

				          69,00 €
	

5,50 €

57,00 €
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BJÖRN BORG
ESSENTIAL -SUKKAPAKETTI	
1000131	
Sukat on valmistettu pehmeästä ja kestävästä materiaalista. Resori
nilkassa antaa lisätukea ja takaa, että sukat pysyvät hyvin ylhäällä. 
Puuvillan, polyesterin, polyamidian ja elastaaninen sekoite. 
Kysy myös muita Björn Borg -tuotesarjan tuotteita. Yhtä kokoa, joka 
vastaa 41-45. 

				  

BJÖRN BORG 

5-PACK ESSENTIAL -BOXERIT	
1000129	
Valmistettu pehmeästä puuvillajerseystä, 
Boxereissa on keskikorkea vyötärö ja keskipitkä 
lahkeen pituus. Erittäin laadukas boxeripaketti; loistava 
istuvuus mukava ja pehmeä puuvilla; 3 cm joustava 
mikrokuituinen vyötärönauha. 

				    74,90 €

HERSCHEL 
CHAPTER TOILETTILAUKKU, 
kierrätysmateriaalia
12069490	
Täydellinen kumppani pidemmille matkoille. Säilytä vaivattomasti hammas-
harjaa ja hygieniatuotteita tai ota se laajempaan käyttöön ja säilytä pienet 
välttämättömyystarvikkeet, kuten sukat, laturit, opaskirjat ja kartat. Täydellisesti 
järjestettyinä matkalaukussasi. 600D-kangas on valmistettu 100 % kierrätetyis-
tä vesipulloista, joten se on ympäristöystävällinen ja säästää luontoa. Vedenpi-
tävä vetoketjullinen suljenta varmistaa, että välttämättömyystarvikkeet pysyvät 
suojassa ja laukkua on helppo kantaa kätevän sivukahvan avulla. 

LORD NELSON 
TRAVEL TOILETTILAUKKU	
411147		
Puuvillainen Lord Nelson Travel toiletlaukku.
jossa on useita pieniä säilytystaskuja sekä ripustuskoukku. 
Tässä toiletlaukussa kuljetat kätevästi hygieniatuotteitasi 
kotona sekä matkoilla. Väri: hiekka, t.sininen, harmaa, musta. 
Koko: 17,5x9x23 cm. 

					     18,90 €

ORREFORS JERNVERK 
LYHTY 40 CM       	
410342	
Tukeva musta puulyhty koostuu maalatusta mäntypuusta, jossa on ruostumat-
tomasta teräksestä valmistetut yksityiskohdat ja lasiset sivut. Yksi lasisivu auke-
aa ja sulkeutuu pienellä hakasella. Sisäkäyttöön tai ulos suojaiseen paikkaan. 
Luo kauniilla lyhdyllä lämpöistä tunnelmaa sisälle tai parvekkeelle. Pakkaus 
sisältää lyhdyn hoito-ohjeet.  Pakattuna lahjapakkaukseen. 

	

27,90 €	

39,00 €	

49,00 €
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Taigalyhty luo elävän 
tulen tunnelmaa turvallisesti 
ja siististi. Lyhdyn liekki 
luodaan hajuttomalla ja 
savuttomalla kasviöljyllä,
joka ei puhtaan palamisensa 
ansiosta savuta tai nokea. 

Tuli voidaan 
sammuttaa ja sytyttää 
yhä uudestaan kuten tavallinen 
kynttilä, tyhjentynyt säiliö vain 
vaihdetaan uuteen ja näin lyhty 
sekä ympäristö pysyvät siistinä.

TAIGALYHTY 
SOLO KROMI, KIRKAS LASI	
Taigalyhty Solo Kromilla saa näyttäviä kattauksia. 
Lyhdyn korkeus 17,5 cm, paino 610 g. 

				            31,50 €

TAIGALYHTY 
RUSTIIKKI, ANTIK.KUPARI 
 | RUSTIIKKI MATTAMUSTA
Perinteitä huokuva takorautainen 
metallilyhty, jonka antiikkinen kupari 
luo ajan patinoimaa maalaistunnelmaa. 
Mattamusta on taas sekoitus eleganttia 
muotoilua ja tyylikästä mustaa. 
Lyhdyn korkeus 16 cm. 

16,50 €	

TAIGALYHTY 
PREMIUM SAARNI, 
KUPARI PATINA, 
KIRKAS LASI		
Suomalaisella käsityöllä valmistettu kuusikulmainen saarni-
pohja on varustettu kolmella kromatulla teräsjalalla. Pohja 
on lisäksi käsin viimeistelty pellavaöljyllä. Taigalyhty Premium 
saarni on pakattu kauniiseen mustaan lahjapakkaukseen 
sisältäen yhden (1) Taiga-öljysäiliön jolla voit luoda elävän 
tulen tunnelmaa jopa 40 tuntia. 

				         24,50 €

TAIGALYHTY 
TRIPLE I 
KROMI, KIRKAS 
LASI	
Kromilla saa juhlatilasta juhla-
van ja tunnelmallisen, samalla 
turvallisen. Taigalyhdyt sopii 
moneen juhlaan ja hetkeen 
ja on pitkäikäinen hankinta. 

36,50 €

TAIGALYHTY 
RADIANT, VALKOKULTA, 
KIRKAS LASI	
Lyhdyn pohja on suomalaisella käsityöllä muotoiltua 
lämpökäsiteltyä mäntyä, joka on viimeistelty puuöljyllä. 
Lyhdyn korkeus on 17 cm. 
Lyhtypaketti sisältää yhden (1) 
Taiga-öljypullon, joita voi 
tilata lisää tarvittaessa. 

16,50 €	
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HOUSEGARD 
HÄKÄVAROITIN	
604021	
Housegard häkävaroitin lcd-näytöllä,Häkävaroitin reagoi 
haitallisiin häkäpitoisuuksiin. Suositellaan asennettavaksi 
tiloihin joissa on esim. polttoainekäyttöinen lämmitin tai 
takka.

				    34,90 €
						    
HOUSEGARD
PEBBLE OPTINEN 
PALOVAROITIN 10V	
601143	
“Housegard optinen palovaroitin 10v.Pebble 10 on 
suunniteltu käyttäjäystävälliseksi. Siinä on yksinkertaiset 
tauko- ja testitoiminnot ja se on helppo puhdistaa.

Housegard optinen palovaroitin, Pebble Palovaroittimen 
sisäänrakennettu litiumparisto kestää koko 10 vuoden 
käyttöiän ajan – ylimääräinen turvatekijä, joka varmis-
taa, ettei pariston vaihtamisesta tarvitse kantaa huolta. 
Hyväksynnät: CE, EN14604.

				    19,90 €	
	
HOUSEGARD 
SAMMUTUSPEITE	
602028	
Housegard sammutuspeite, 120x180 cm, Design Edition, 
musta Palopeite täydentää jauhesammutinta pienissä 
paloissa. Sijoita palopeite paikkaan, jossa palonalku on 
mahdollista. 						    

				    39,90 €		
		
HOUSEGARD 
VESIVUOTOVAROITIN, 9V	
604013	
Housegard-vesivuotovaroitin varoittaa nopeasti ja 
tehokkaasti vuotavista vesijohdoista, tiskikoneista ja 
pesukoneista. Voidaan käyttää myös kylpyhuoneissa ja 
tiskikaapeissa

				    15,90 €

METMAXX 
FUTURE ELEGANCE FIRE PLASMASYTYTIN	
741-00	
Uuden innovaation menestystarina jatkuu - ensimmäinen erittäin ohut syty-
tin (ja halpa) uudella “kaari”-tekniikalla (kaari kahden elektrodin välillä), joka ei 
vaadi kaasua eikä rasittavaa täyttöä. Sis. litium-polymeeriakku (170 mAh), jossa 
ladattuna riittää virtaa noin 60-80 sytytykseen, turvallisuussiru turvakatkaisuun 
10 sekunnin käynnissäolon jälkeen, latauskaapeli, kartonkikotelossa. Ei sisällä 
vaarallisia aineita, toimii sähkövirralla, uudelleen ladattava. Värit: Silver ja titan. 

12,00 €
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ORREFORS HUNTING 
TERMOSJUOMAPULLO 50CL	
411231		
Ruostumattomasta terästä. Pullossa tyhjiön muodosta-
va kaksinkertainen seinämä pitää juoman kuumana tai 
kylmänä pitkään. Kun lähtölämpötila on 97° C:tta, juoma 
pysyy vähintään 61° C:ssa 8 tunnin ajan. Kun juomasi 
lähtölämpötila on 0°C , pysyy se kylmänä seuraavat 24 h. 
Värit: valkoinen 00, samppanja 02, punainen 35, tum-
mansininen 58, tummanvihreä 65, teräs 94, musta 99.

				         21,00 €

OCEAN BOTTLE 
350 ML:N TERMOSMUKI	
10075252	
Loistava valinta kuumille juomille liikkeellä ollessasi. Muki on valmistettu kierrä-
tetystä ruostumattomasta teräksestä ja kierrätetystä merien rannikolta kerätys-
tä muovista. Yhtä mukia kohtaan kerätään 1 000 muovipulloa ja parannetaan 
rannikkoyhteisöjen toimeentuloa. NFC-älysirun avulla voidaan kerätä enemmän 
muovia jokaisella täyttökerralla. Innovatiivinen 360 asteen kansi kierrättää aro-
meja ja kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä valmistettu kaksinkertainen 
lämpöeristys pitää juomat kuumina jopa kuusi tuntia. Recycled stainless steel, 
50% PET Muovi ja 25% Kierrätetty PET muovi ja 25% Silikoni. 
					             

LORD NELSON 

TERMOSMUKI	
411058		
Käytännöllisessä termosmukissa on lukkiutuva kansi jonka ansiosta 
juoma säilyy lämpimänä pitkään. Mukissa on myös D-rengas, joka 
mahdollistaa mukin ripustamisen. Valitse suosikkisi 16 eri väristä.	
						    

14,90 €						    

OCEAN BOTTLE 
500 ML:N TYHJIÖERISTETTY VESIPULLO	
10075190	
Pitää juomat kuumina jopa 8 tuntia ja kylminä jopa 18 tuntia. Jokainen pullo on täysin hiilineutraali 
ja yhtä pulloa kohtaan kerätään 1 000 muovipulloa rannikolla asuvien yhteisöjen toimeentulon 
parantamiseksi. Valmistettu kierrätetystä ruostumattomasta teräksestä ja kierrätetystä merien 
rannikolta kerätystä muovista. Kaksoisavaamismekanismin ansiosta pullo on helppo puhdistaa 
ja täyttää ja vuotoa estävässä kannessa on kätevä kantolenkki. Pullo on konepesun kestävä eikä 

OREGON 
770 ML:N RCS-SERTIFIOITU KIERRÄTETTY 
ALUMIININEN VESIPULLO	
10073981	
Kestävä mutta kevyt, RCS-sertifioidusta kierrätetystä alumiinista valmistettu 770 ml:n vesipullo. 
Yksiseinäisessä Oregon-pullossa on kierrekorkki ja runsaasti tilaa logojen painattamiseen. 
Kiinnitä mukana tuleva karabiini (ei sovi kiipeilyyn) tukevasti pussiin, jotta pullo ei katoa. 
BPA-vapaa. Pullosta 87 % on 100 % kierrätettyä alumiinia ja jäljelle jäävä osuus on muovia. 
Recycled Aluminium.

49,00 €

49,00 €

se sisällä BPA:ta. 70% Recycled stainless steel ja 10% PET Muovi ja 10% 
Kierrätetty PET muovi ja 10% Silikoni. 

4,90 € /100 kpl
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ORREFORS 
HUNTING KYLMÄLAUKKUREPPU	
410847	
Käytännöllinen kylmälaukku-reppu vahvaa kangasta. 
Iso täyttöaukko ja kolme pienempää taskua lisäva-
rusteille. Repussa on säädettävät hihnat ja se pitää 
tuotteet hyvin kylmänä koko päivän. Yksityiskohdat 
ovat PU-nahkaa. Tilavuus n. 23 l. 

59,00 €	

COLORISSIMO 
CITY REPPU 15	
LPN630		
Kevyt kestävä cityreppu,  useita taskuja, tasku 15´
kannettavalle. Koko 34x19x46 cm. Tilavuus 24 L. 
Määrä 10 kpl.

53,00 €

HERSCHEL
NOVEL™ DUFFELILAUKKU 43 L, 
KIERRÄTYSMATERIAALIA	
12069355	
Laukussa vedenpitävä vetoketjusuljenta. Kahvat ovat vegaaninahkaa, 
sileä olkahihna on irrotettava. Olkahihnassa on EVA-pehmuste. Duffelilaukussa 
on tasku myös ulkopuolellla, jonka avulla voit pitää tavarasi helposti järjestyksessä. Tilatuus 43 litraa.
	 			 

96,00 €	

HERSCHEL 
RETREAT™ REPPU 23 L, 
KIERRÄTYSMATERIAALIA	
12069155	
Runsaasti taskuja sisältävä ja vastuullisista EcoSystem™-materiaaleista 
valmistettu reppu. 600D-kangas on valmistettu 100 % kierrätetyistä vesi-
pulloista. Tietokonetasku topattu ja fleecevuorattu, jotta se suojaa 15”/16” 
-kannettavaa tietokonettasi. Helppokäyttöinen U-kiristysnyöri, kätevä 
vetoketju takana ja kaksi laajenevaa vesipullotaskua. Tilavuus 23 litraa. 

59,00 €

HERSCHEL 
CLASSIC™ REPPU 16 L, KIERRÄTYSMATERIAALIA	
12069280	
Reppu on valmistettu 100% vastuullisista EcoSystem™-materiaaleista. 600D-kangas on 
tehty kierrätetyistä vesipulloista ja se on erittäin kestävää. Repun sisällä on pehmustettu 
tasku, joka tarjoaa turvallisen säilytyspaikan 15”/16” kannettavalle tietokoneellesi. 
Säädettävät ja pehmustetut olkahihnat takaavat 
mukavuuden pitkillä matkoilla. Repussa on 
erillinen vesipullotasku ja etutasku, 
joissa voit helposti säilyttää pienempiä 
tarvikkeita. Tilavuus 16 litraa.

105,00 €
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HEIJASTAVA REPPU	
MO6993	
Reppu heijastavaa 190T polyesteriä, jossa on naru 
edessä. Pehmustettu selkä, hihnat ja pohja. Siinä on 
lokero 15’’ kannettavalle tietokoneelle. Toisella puolella 
verkkotasku ja toisella puolella vetoketjullinen tasku.

							     
			 

GTK 

ESKIMÅ	
231
Lämmin keinoturkishattu korvalapuilla, säätöhihna hopeasoljella. 
Hatun otsassa valmis paikka logopainatukselle (koko 8x4 cm). 
Materiaali: Polyesteri/taslon, synteetti turkis. Koot S/M ja L/XL. 
		      

HEIJASTAVA REPPU RULATTAVA	
MO2056	
Tietokonereppu 15 tuuman tietokoneelle heijastavaa 190T polyesteriä. 
Pehmustettu selkäosa, hihnat ja pohja. Vetoketjullinen tasku edessä. Ala-
osa 600D-kierrätyspolyesteriä. Reppu suljetaan yläreunasta rullaamalla. 

								      
	HEIJASTAVA ULKOILUREPPU	
MO6995	
Ulkoilureppu 190T-polyesteristä jossa on kevyt heijastava pinta. 
Sivulla vetoketjullinen ulkotasku ja pehmustettu selkäosa, sisävuori, 
jossa vetoketju. Kannettavalle tietokoneelle pehmustettu lokero. 
Repussa on säädettävät ja pehmustettut kantohihnat sekä säädettävä 
rinta- ja vyötäröhihna solkisuljin. Vettä hylkivä. 
									       
									        			 

HEIJASTAVA 
PÄIVÄREPPU
MO6983
Kokoontaitettava kassi 
heijastavasta 190T 
polyesteristä. 
Kassissa vetoketjullinen 
etutasku sekä säädettävät 
ja irrotettavat olkahihnat. 

	  	       
9,80 €

31,80 €

20,80 €

18,90 €	

34,00 €
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SOUTH WEST 
SETH FLEECE / SAGA FLEECE W	
1000334/1000335	
Sherpa-fleece-liivi, jossa pehmeä ja mukava sisäpuoli 
ja pörröinen ulkopuoli. Kaksi sivutaskua vetoketjuilla 
ja napilliset taskut. Rintatasku vetoketjulla. Kaikki ta-
kin kudotut osat ovat mustia. Takissa on pyöristetty 
helma takana ja huomaamaton SW-nauha vaatteen 
reunoissa. Koot: S-3XL, naisten XS-XXL, 

64,90 €	

COLORISSIMO 

OPTIMA MULTITOOL
MM06		
Upea työkalu rustumattomasta teräksestä. Pihdit, saha, ruuvimeisse-
lit, pullon-ja tölkinavaajat ja kynsiviila. Terien lukitus, pituus 10,7 cm. 
Määrä 20 kpl. 

COLORISSIMO 
FLASH TOILETTILAUKKU	
FT650	
Ripustuskoukku, käytännöllisiä 
pieniä taskuja. Keveyt ja 
kestävä matriaali. 
Määrä 20 kpl. 
Hinta sisältää 
linssitarramerkinninnän 
metallilaattaan. 

41,00 €						    
							     
						    

44,00 €		
	

COLORADO 
SETTI II: TASKULAMPPU 
+ MULTITOOL TYÖKALU	
MSET02		
Colorissimo multitool+taskulamppu settik	
Led-taskulampu ja monikäyttöinen työkalu tyylikkäässä lahjarasiassa. 
Määrä 20 kpl.

53,00 €	
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GP DESIGN 
LADATTAVA 
TASKULAMPPU, PSR52	
450055	
Pelastustiimeille ja ammattilaisten ulkokäyttöön. Erittäin voimakas valo, joka kantaa
210 metrin päähän. Lujatekoinen ja vesitiivis. Voidaan liittää varavirtalähteeseen. 
Useita kirkkauksia ja toimintoja. Jopa 65 tunnin käyttöaika. 

LANGATTOMAT KUULOKKEET	
MO6946	
Kierrätettystä ABS-muovista valmistetut True Wireless Stereo 
(TWS) 5.3 langattomat stereokuulokkeet, joissa on mikrofoni ja 
sisäänrakennettu 25 mAh akku. Kuulokkeissa on varaustason 
LCD-näyttö. Automaattinen pariliitos. Mukana C-tyypin 
latauskaapeli ja 250 mAh latausasema. 

	

LANGATON 
LATURI / 
VARAVIRTALÄHDE 
MO6947	
Magneettinen langaton laturi (15 W) ja vara-
virtalähde (10000 mAh) ABS- materiaalista, jossa 
on magneettinen puhelinteline. Tulo: Micro B, 
Type- C. Lähtö 2x USB-A Tulo/lähtö: Type-C. 
Lähtö: DC 9V/1.66A (15W) ihanteellinen pikala-
taukseen. Yhteensopiva iPhone® 12 ja uudem-
pien kanssa. Sisältää ylimääräisen magneettisen 
metallirenkaan, joka tukee muiden ei-magneet-
tisten langattomasti ladattavien puhelimien 
lataamista. virransyötötuki (PD) uusimman 
MacPro®-kannettavan lataamiseen. 

GP DISCOVERY 
TASKULAMPPU, 
C34	
450058
Erittäin kirkasvaloinen työtas-
kulamppu, jossa on kaksi va-
lonlähdettä: päässä ja sivulla. 
Säädettävä vakiovalo. Luku- ja 
työvalo sivulla. Magneettikiin-
nike pohjassa.

	     39,00 €

GP DISCOVERY 
TASKULAMPPU, CR42	
450059
Ladattava 1000lm taskulamppu joka valaisee 
erityisen tehokkaasti. Vesitiivis (IPX7) ja 
iskunkestävä. Neljä valotilaa 
ja SOS-tila. 

						    
		

149,00 €

19,00 €

39,00 €

59,90 €



	 JOULULAHJAT 2023   |    HINNAT ALV 0%    |     17

MATTERHORN 
HILLARY PARKA	
1000783
Talviparka kierrätettyä polyesteriä. Tuulen- ja vedenpitävä teipatuilla saumoilla. 
Päällikankaassa PFC-vapaa Bionic Eco -pintakäsittely. Useita taskuja, kiristys-
nyöri vyötäröllä ja vetoketjuhalkio sivuilla takaa istuvuuden. Hihoissa säädettä-
vät polyesteriresorit, irrotettava ja säädettävä huppu. 

159,00 €	
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7,90 €	

PITKÄ NEULOTTU 
TONTTUPIPO	
CX1532
Materiaali pehmeää RPET polyesteria. 

7,60 €					   

NEULOTTU 
TONTTUPIPO	
CX1534
Materiaali pehmeää 
RPET polyesteria. 

6,60 €						    

JOULUISET SUKAT	
CX1504-05
Pari kausisukkia, 75 % puuvillaa, 23 
% RPET-polyesteriä ja 2 % elastaania. 
Pakattu lahjapakkaukseen, Koko M 
38-42 koko L 43-46. Kaikki rakasta-
vat tuoda iloa ja hohtoa asuihinsa 
hauskoilla tai erityisteemaisilla sukilla. 
Nämä juhlalliset sukat ovat loistava 
lahja kaiken ikäisille. 

JOULUISET SUKAT	
CX1504-08 JOULUISET SUKAT	

CX1504-09
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ATLANTIS WIND S SCARF S HUIVI	
WISS	

HOCKEY BLACK	
Paksu neulepipo käänteellä ja tupsulla. 100% akryyli. 
Suositellut merkkaukset: brodeeraus, kudottu merkki 
tai keinonahkamerkki. 

11,90 €

PUIJO RUKKASET	
PAK001	
UUTUUS! Laadukkaat ja lämpimät rukkaset 
Materiaali: 100% full grain vuohennahka fleecevuori 
100% polyesteri Väri: musta. Koot: S/M ja L/XL.

27,50 €

ATLANTIS OAK PIPO	
OAKB
Trendikäs, muhkea rib-pipo käännettävällä reunalla 
ja muotoonneulotuilla yksityiskohdilla. Ekologinen, 
pehmeältä ja lämpimältä tuntuva Polylana® -materi-
aali. Edessä suuri merkkausala. Sopii hyvin esimer-
kiksi brodeerattavaksi. Sertifikaatit: Global Recycled 
Standard ja Öko-Tex. 

				    11,90 €

ATLANTIS WIND S PIPO	
WINS
Klassisen mallinen pipo, kierrätetystä polyesterilangasta. 
Kaksikerroksinen taitepipo. Pehmeä käsituntuma. Jokapäi-
väiseen käyttöön. 100 % kierrätyspolyesteri. 

Rento huivi yksikerrok-
sisesta kierrätetystä 
polyesterilangasta. 
Pehmeä käsituntuma 
lisää käyttömukavuut-
ta. Koko 160 x 25 cm. 

9,90 €

5,90 €
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8,90 €

GTK 
NORRIS	
259	
Retromallinen mukavan 
pehmeä joustinneulottu 
pipo tupsulla. Kuudella 
saumalla. Materiaali 
100 % acryyli.

10,90 €			 
			 

GTK 
TUNDRA	
293
Kierrätysmateriaalista ja acryylistä valmistettu nykyaikainen ja 
huippumukava  lämmin pipo. 
Minimi 25 kpl. 
				  

GTK 
MAX	
278	
Trendikäs joustinneulottu 
pipo korkealla kääntöreu-
nalla._Sopiva kylmille 
talvipäiville. 
Materiaali 100 % acryyli. 

10,90 €	

GTK 
POLAR	
230	
Tyyliä ja muotia. Joustinneulottu 
malli, hiukan lyhyempi. 
Kääntöreuna, neljällä saumalla. 
Materiaali 100 % acryyliä. 

8,90 €
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69,00 €
SEVEN SEAS 
NEULETAKKI 	
S660 / S661
Tyylikäs neuletakki, jossa vetoketju ja korkea 
kaulus. Materiaali pehmeää merinovillaa. 
Kivat yksityiskohdat niskassa ja hartioissa,
jotka antavat klassisen ja ajattomaan ilmeen. 
Täydellinen sekä työhön että vapaa-aikaan. 
Konepestävä. Miehet S-3XL, naiset S-3XL. 

ID 

FLANELLI KAULUSPAITA	
0704 / 0705	
Puuvillainen kauluspaita tukevaa flanellitwill- kangasta.  
Trendikkäät farkkuompeleet sekä painonapit. 
Rintataskut ja sivutaskut. Miehet S-4XL, naiset S-4XL. 
				  

CUTTER&BUCK 

OAKVILLE 
V-AUKKOINEN NEULE	
355418/355419	
Oakville-neulepusero sopii yhteen monentyy-
listen vaatteiden kanssa. Neule on pehmeä ja 
kevyt ja sopii erityisen hyvin paidan päällä 
käytettäväksi. Sekoitemateriaalin puuvilla tekee 
neuleesta pehmeän ja nailon tuo sille kestävyyttä. 
Oakville on saatavilla pyöreällä ja V-kaula-aukolla. 
Miesten koot: S-4XL. Naisten koot: XS-2XL. 

CRAFT ADV 
UNIFY VETOKETJUHUPPARI	
1909132/1909133	
Valmistettu pehmestä ja joustavasta 
100 % kierrätyspolyesteristä. 11 väriä.
Kaksi vetoketjullista sivutaskua. 
Miesten koot XS-4XL ja naisten XS-XXL. 

85,00 €	

55,00 €

79,00 €
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ID 

KEVYTTOPPATAKKI	
0880 / 0881	
Täydellinen monipuolinen lämpötakki. Takissa on pehmeä 
ribbikaulus ja joustavat ribbiyksityiskohdat hihoissa, jotka pitää 
tuulen ja kylmän poissa. Sisätaskut ja tyylikkäät kontrastiyksi-
tyiskohdat. Miehet S-3XL, naiset S-4XL. 

69,00 €

CLIQUE 
HAINES NEULOTTU FLEECE	
023946/023947	
Lämmin, helppokäyttöinen neulottu fleecetakki, 
jossa on myös softshell-osia. Kolme vetoketjullista 
ulkotaskua ja kaksi isoa sisätaskua. Joustavat 
hihansuut, joissa peukalonreiät ja taitettavat 
heijastinnauhat. Niskalappu on helposti poistetta-
vissa, joten se voidaan tarvittaessa vaihtaa helposti. 
Miesten koot XS-3XL. Naisten koot XS-2XL. 

			     65,00 €	

GEYSER 

TOPPATAKKI	
G21070 / G11070	
Tyylikäs untuvamainen talvitakki, joka on eristetty 
THERMOLITE®T-DOWN kierrätysmuovipulloista 
valmistetusta täytteellä. Hihansuut säädettävällä 
tarranauhalla. Kaksi sisätaskua. Säädettävä hup-
pu heijastimella. YKK-vetoketju edessä ja kaikissa 
taskuissa. Takin vettä hylkivä toiminto on fluoriva-
paa BIONIC-FINISH®. Miehet S-3XL, naiset S-3XL. 

129,00 €				  
						    
		

ID 
KEVYTTOPPALIIVI	
0892 / 0893	
Erittäin tyylikäs ja ajaton toppaliivi, jossa on veto-
ketjulliset sivutaskut. Liivin sivuosat ovat jousta-
vaa materiaalia, jolloin liivi tuntuu miellyttävältä 
päällä. Soveltuu hyvin ympärivuotiseen käyttöön.  
YKK vetoketjut. Miehet: S-3XL Naiset: S-3XL. 

78,00 €
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CLIQUE
IDAHO JACKET	
0200976/0200977	
Lämmin mutta kevyt takki untuvaa muistutta-
valla toppauksella. Valmistettu kierrätetystä 
polyamidista. Irrotettava huppu, 3 vetoketjul-
lista ulkotaskua ja 2 sisätaskua. Joustavat 
resorit vyötäröllä ja hihoissa. Mukana 
värillinen ripustin, kätevä kuulokeratkaisu 
ja vetoketjunvedin. 
Miesten koot XS-4XL. Naisten koot XS-2XL. 

CRAFT CORE 
EXPLORE ISOLATE TOPPATAKKI	
1910390/1910391	
Pidä brändisi lämpimänä viileinä päivänä Core Explore Isolate Jacket:in 
avulla. Tässä lämpimässä takissa on kierrätetystä polyesterista valmis-
tettu toppaus. Erinomainen valinta jokapäiväiseen käyttöön. Toppaus 
valmistettu kierrätetystä polyesterista. Eristävä toppaus. Kaksi vetoket-
jullista sivutaskua. Craft logo rinnassa ja six dots -logo selässä. 
Normaali istuvuus. Miesten koot XS-3XL. Naisten koot: XS-2XL. 

MATTERHORN 
SCOTT HYBRIDITAKKI	
1001606 / 1001607	
Hybriditakki kierrätetystä polyesterista. PFC-vapaa 
Bionic Eco tekee takista vesi- ja tuulenpitävän. 
Kierrätetty polyesteritäyte yläosassa, hihat power-
stretch-kangasta ja sisäpuolella fleece-vuori. 
Piilossa oleva rintatasku. Piilotetut vyötärötaskut 
sekä sisätasku vetoketjulla. 
Miesten koot: XS-4XL. Naisten koot: 34-46.

	                89,50 €

109,00 €

79,00 €	



Nyt voit ilahduttaa lahjakortillamme niin asiakkaita, yhteistyökumppaneita kuin henkilöstöäkin. Kun olet 
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Joyful -lahjakortin valikoimasta löydät tunnettujen tuotemerkkien laadukkaita tuotteita mm. kotiin, keittiöön, 

liikuntaan ja vapaa-aikaan. Valittavana on runsaasti erilaisia ajankohtaisia ja hyödyllisiä tuotteita joista 

varmasti löydät helposti itsellesi mieluisan vaihtoehdon!

Hintaryhmät:

29€
/kappale
Alv 0 %

49€
/kappale
Alv 0 %

69€
/kappale
Alv 0 %

99€
/kappale
Alv 0 %

Hinnat sisältävät rahtikulun 9 € / kortti.

Yrityslahjakortilla 
onnistut varmasti!

Lue lisää lahjakortistamme www.joyfulgiftcard.fi



KIMALTAVA JUUTTIKASSI 
4 L, 6 L JA 21 L	
W431 / W433 / W437	
Joulun helpoin tapa paketoida lahjat. Juuttikassit on myös 
mahdollista merkata. Kysythän lisää paketointipalvelusta. 

3,90 € / 6,50 €				  
		

Etkö löytänyt 
etsimääsi?

Ota rohkeasti yhteyttä
ja kerro meille toiveesi.

Yhteystiedot
löytyvät

takakannesta.






